Sprawozdanie finansowe Rady Rodziców
Rada Rodziców przy Szkole Podstawowej w Hyżnem w roku szkolnym 2019/2020 ze składek rodziców otrzymała kwotę 18 100,00 zł. Wpłaty dokonało 362 uczniów a 31 osób zostało zwolnionych lub nie dokonało wpłaty
Udało nam się pozyskać kwotę w wysokości 1 800,00 zł od sponsorów, którym bardzo dziękujemy. Dodatkowo zebraliśmy kwotę 622,00 zł z tytułu wpłaty na dodatkowe paczki choinkowe.
Nauczyciele pozyskali kwotę 400,00 zł z przeznaczeniem na organizowane przez siebie konkursy, która została im przekazana.
Z poprzedniego roku pozostała kwota w wysokości 929,36 zł.
Razem w bieżącym roku szkolnym dysponowaliśmy kwotą 21 851,36 zł.
Największym naszym wspólnym przedsięwzięciem była organizacja ,,zabawy choinkowej”. Koszt zorganizowania jej zamknął się w kwocie 14 989,06 zł. Dodatkowo sponsorzy na choinkę ofiarowali owoce, soki, słodycze oraz drobne gadżety i upominki. Wszystkim serdecznie dziękujemy.
Z inicjatywy Samorządu Uczniowskiego i nauczycieli zorganizowano kiermasze, a pozyskana kwota 1200 złotych została przeznaczona na, „piłkarzyki”, które stanęły w naszej szkole i czekają na powrót naszych dzieci. Nie byłoby to możliwe, gdyby nie sponsor, nasz przewodniczący Pan Antoni Rybka, który dołożył brakującą kwotę 1000 złotych.
Rodzice z naszej szkoły podjęli decyzję, aby nie sponsorować nagród                                w konkursach oraz na zakończenie roku szkolnego z budżetu RR. Jednak na prośbę zerówki przekazaliśmy 520,80 zł i zostały zakupione książki dla wszystkich przedszkolaków, a dla uczniów z ósmej klasy na kwotę 214,75 zł teczki na świadectwa.
Pozostałe wydatki w ciągu roku szkolnego: poczęstunek dla dzieci, które brały udział w jasełkach, organizacja Dnia Edukacji Narodowej, obsługa bankowa i inne wyniosły 1 144,14 zł. 
[bookmark: _GoBack]Pozostała nam kwota 4982.61 zł. 
Wszystkie wydatki mają swoje pokrycie w fakturach i paragonach i są dostępne do wglądu u skarbnika RR.    
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